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Fier de călcat cu abur
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ATENȚII

După  utilizare,  opriți  butonul  de  abur,  rotiți  butonul  de  reglare  a  temperaturii  la  „0”,  scoateți  ștecherul,  puneți  fierul  de  călcat  pe  un  loc  neted  și  stabil  vertical.

Când  folosiți  călcarea  cu  abur,  vă  recomandăm  să  folosiți  apă  distilată.

Când  așezați  fierul  de  călcat  pe  suportul  său,  asigurați-vă  că  suprafața  pe  care  este  așezat  suportul  este  stabilă.

Fierul  de  călcat  trebuie  folosit  și  așezat  pe  o  suprafață  stabilă.

Înainte  de  utilizare,  vă  rugăm  să  verificați  tensiunea  produsului  dacă  este  aceeași  cu  cea  din  casa  dumneavoastră.

Ștecherul  trebuie  scos  din  priză  înainte  ca  rezervorul  de  apă  să  fie  umplut  cu  apă.

Aparatul  nu  este  destinat  utilizării  de  către  persoane  (inclusiv  copii)  cu  capacități  fizice,  senzoriale  sau  mentale  reduse  sau  cu  lipsă  de  experiență  și  cunoștințe,  cu  excepția  

cazului  în  care  acestea  au  fost  supravegheate  sau  instruite  cu  privire  la  utilizarea  aparatului  de  către  o  persoană  responsabilă  pentru  siguranța  lor.

Fierul  de  călcat  nu  trebuie  folosit  dacă  a  căzut,  dacă  există  semne  vizibile  de  deteriorare  sau  dacă  are  scurgeri.

În  timpul  electrificării  fierului  de  călcat,  operatorul  nu  trebuie  să  plece,  nu  trebuie  să  lase  copiii  să  atingă  fierul  de  călcat.

Fierul  de  călcat  nu  trebuie  lăsat  nesupravegheat  în  timp  ce  este  conectat  la  rețeaua  de  alimentare.

Când  umpleți  apă  sau  turnați  apa  rămasă.  Vă  rugăm  să  scoateți  mai  întâi  ștecherul  cablului  uzat.

Copiii  trebuie  supravegheați  pentru  a  se  asigura  că  nu  se  joacă  cu  aparatul.

Vă  rugăm  să  citiți  instrucțiunile  înainte  de  a  utiliza  produsul.

evita  un  pericol.
Dacă  cablul  de  alimentare  este  deteriorat,  acesta  trebuie  înlocuit  de  către  producător,  agentul  său  de  service  sau  persoane  calificate  similare  pentru  a
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CARACTERISTICI  PRINCIPALE  ȘI  STRUCTURA  ÎNAINTE

C:  Buton  de  pulverizare

D:  Bec  indicator

E:  Sârmă  mobilă

F :  Buton  de  reglare  a  temperaturii

A:  Buton  de  reglare  a  aburului

B:  Buton  de  abur  puternic

Produsul  are  multe  funcții  precum  reglarea  temperaturii,  pulverizare,  călcare  uscată,  abur,  abur  puternic,  funcție  de  autocurățare  etc.  și  are  caracteristici:  formă  de  
lux,  eficiență  termică  ridicată,  utilizare  ușoară,  rezultat  bun  de  călcat,  economie  de  muncă  și  economie  de  timp ,  și  așa  mai  departe.

Vă  rugăm  să  citiți  toate  instrucțiunile  înainte  de  a  utiliza  fierul  de  călcat.

H:  Talpă

I:  gura  de  pulverizare

J:  Capacul  gurii  de  umplere  cu  apă

G:  Rezervor  de  apă

K :  Buton  de  autocurățare
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CUM  SE  UTILIZA  CA  FIOR  DE  CALCAT

CUM  SE  FOLOSEAZĂ  CA  FIER  DE  CALCAT  USCAT

CUM  SĂ  UTILIZAȚI  SPRAYULCUM  SE  UMPLE  CU  APA

Nivelul  apei  poate  fi  observat  prin  partea  transparentă  a  rezervorului,  când  fierul  

de  călcat  este  așezat  vertical,  în  cazul  în  care  nivelul  apei  scade,  reumpleți  

rezervorul,  urmând  procedura  descrisă  în  pașii  1  până  la  3  de  mai  sus.

Setați  butonul  de  abur  „Variable”  în  poziția  „0”  înainte

Umpleți  fierul  de  călcat  așa  cum  este  descris  în

Setați  butonul  de  control  al  temperaturii  în  poziția  de  abur.

temperatura.

Asigurați-vă  că  fierul  de  călcat  este  oprit  și  că  cablul  de  alimentare  este  deconectat  

de  la  priza  electrică.

Rotiți  butonul  de  reglare  a  temperaturii  la  setarea  necesară  pentru  diferite  tipuri  

de  țesături.Preîncălziți  fierul  de  călcat  până  când  indicatorul  luminos  se  stinge.

Acum  poate  începe  călcarea  uscată.

apă  parfumată  în  fierul  de  călcat  cu  abur,  acestea  pot  păta  țesăturile  sau  pot  

deteriora  fierul  de  călcat.  Nu  umpleți  cu  apă  mai  mult  decât  în  poziția  „MAX”.

Deschideți  deschiderea  „Umplere  cu  apă”  și  umpleți  rezervorul  până  la  linia  
„MAX”  de  pe  rezervor.

Cum  se  umple  cu  apă.'

umplerea  fierului  de  călcat  cu  apă.

Acum  poate  începe  călcarea  cu  abur.

Conectați  cablul  la  priza  electrică.

Funcția  de  pulverizare  este  deosebit  de  utilă  pentru  îndepărtarea  ridurilor  persistente  

și  acolo  unde  este  nevoie  de  o  umezire  suplimentară.  Spray-ul  poate  fi  utilizat  cu  

abur  sau  călcat  uscat.  Pur  și  simplu  pompați  butonul  Spray  Mist  atunci  când  se  

dorește  pulverizarea.

Poziționați  fierul  de  călcat  vertical.

Înainte  de  a  utiliza  funcția  de  pulverizare,  verificați  eticheta  țesăturii  pentru  instrucțiuni  de  

călcat,  deoarece  unele  țesături  pot  fi  pete  sau  pătate  de  umiditate.

Poziționați  fierul  de  călcat  vertical  și  rotiți  butonul  de  control  al  temperaturii  în  

poziția  de  abur.

NOTĂ:  Majoritatea  apei  de  la  robinet  pot  fi  folosite  în  acest  fier  de  călcat.  Nu  utilizați  
aditivi  de  apă  sau  înlocuitori  de  apă,  cum  ar  fi  lenjeria  sau

Preîncălziți  fierul  de  călcat  până  când  indicatorul  luminos  se  stinge.  Lumina  se  va  

stinge  când  setarea  indicată  atinge  valoarea  corectă

Călcarea  cu  abur  este  posibilă  numai  când  la  setări  de  temperatură  mai  ridicate  

indicate  cu  marcajul  „MAX”;  altfel  apa  se  va  scurge  din  talpă.

Turnați  apa  rămasă  după  utilizare.

Setați  butonul  de  reglare  a  aburului  în  poziția  MIN.

Conectați  fierul  de  călcat.
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CUM  SĂ  UTILIZAȚI  RUPTUL  DE  ABUR

NOTĂ:  Pentru  o  calitate  optimă  a  aburului,  nu  aplicați  mai  mult  de  trei  injecții  succesive  după  ce  indicatorul  luminos  se  stinge.

Funcția  de  explozie  de  abur  oferă  abur  suplimentar  pentru  îndepărtarea  ridurilor.  Poate  fi  folosit  cu  călcat  cu  abur  sau  prăjire.
Apăsați  butonul  Power  Steam  pentru  a  elibera  valul  de  abur.  Apăsarea  butonului  de  mai  multe  ori  poate  fi  necesară  pentru  amorsarea  sistemului  de  
supratensiune.  Așteptați  câteva  secunde  pentru  ca  aburul  să  pătrundă  în  material  înainte  de  a  apăsa  butonul  din  nou  pentru  mai  mult  abur.
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